

NEWSLETTER

broj 5.

studeni 2015.

Godišnji sastanak predstavnika EDIC-a i drugih EU mreža Hrvatske i Slovenije

Predstavnici EDIC-a prisustvovali su na „Godišnjem sastanku predstavnika Informacijskih centara Europe Direct i drugih EU mreža u Hrvatskoj i Sloveniji“ održanom u Opatiji 26. i 27. studenoga 2015. u organizaciji Predstavništva Europske komisije u RH.

Godišnji sastanak započeo je pozdravnom riječju direktorice Opće uprave za komunikacije Europske komisije Viviane Hoffman, a nastavljen je pozdravnim govorima voditelja Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj Branka Baričevića i voditeljice Odjela za opće komunikacije Predstavništva Europske komisije u Sloveniji Nataše Šip. Ovom su

prilikom predstavnici EDIC-a Hrvatske i Slovenije imali prilike razmijeniti iskustva i ideje vezane za svakodnevno poslovanje.



Održane su brojne radionice primjera iz komunikacijske prakse Solvit-a, „Your Europe Advice“, EDC-a te MRRFEU-a. Drugog dana sastanka održana je komunikacijsko-stručna radionica te bilateralni sastanci predstavnika EDIC-a i drugih EU mreža iz Hrvatske i Slovenije. World caffe je održan s temama: „Organiziranje zajedničkih kampanja – primjeri dobre prakse“, „Kako promovirati rad EDIC-a“ te „Moguća sinergija Hrvatske i Slovenije na razini EU“. (www.edicsplit.eu) ■

U OVOM BROJU:

- ▶ *Godišnji sastanak predstavnika EDIC-a i drugih EU mreža Hrvatske i Slovenije*
- ▶ *Posljednja radionica predstavljanja otvorenog natječaja za podmjeru 6.1*
- ▶ *Konferencija o klimi u Parizu #COP21*
- ▶ *Poslovni razgovori u Grazu*
- ▶ *Komunikacija, informiranje i vidljivost u kontekstu fondova EU*
- ▶ *Aktualnosti i natječaji*

Posljednja radionica predstavljanja otvorenog natječaja za podmjeru 6.1 „Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima“

U Omišu je održana jedanaesta i posljednja iz serije radionica predstavljanja otvorenog

natječaja podmjere 6.1. „Potpora za pokretanje poslovanja mladim



poljoprivrednicima“ Programa ruralnog razvoja RH 2014.-2020 u organizaciji JU RERA.

Radionici je prisustvovalo 30 predstavnika lokalnih poljoprivrednika i predstavnika JLS, a radionica u Omišu organizirana je u suradnji s LAG-om Adrion, Studencem i Poljoprivredno savjetodavnom Službom.

Osim otvorenog natječaja predstavljene su i ostale mjere i mogućnosti financiranja iz Programa ruralnog razvoja te je prikazan dosadašnji rad i plan budućeg djelovanja LAG-a Adrion.

Predstavljanje Programa Ruralnog Razvoja RH 2014-2020 održano je kroz seriju od jedanaest radionica na sljedećim lokacijama: Komiža, Jelsa, Supetar, Kaštela, Marina, Vrlika, Sinj, Dugopolje, Runovići, Vrgorac, Omiš. Cilj radionica je približiti Program ruralnog razvoja potencijalnim korisnicima i stvoriti bazu zainteresiranih i aktivnih poljoprivrednika na području Splitsko – dalmatinske županije. Radionicama je prisustvovalo 230 sudionika. (www.rera.hr) ■

EU AKTUALNOSTI:

► #REFUGEECRISIS - TRENUTAČNO STANJE

U Europskom migracijskom programu koji je Komisija donijela u svibnju 2015. utvrđena je potreba za sveobuhvatnim pristupom upravljanju migracijama. Od tada je uveden niz mjera, uključujući donošenje dvaju kriznih programa za premještanje 160 000 osoba kojima je nedvojbeno potrebna međunarodna zaštita iz država članica s najvećim brojem izbjeglica u druge države članice EU-a te odobrenje Akcijskog plana Komisije o vraćanju.

► GODIŠNJI PREGLED RASTA 2016.: JAČANJE OPORAVKA I POTICANJE KONVERGENCIJE

Današnjim paketom pokreće se godišnji ciklus gospodarskog upravljanja, i time započinje Europski semestar 2016. godine. Godišnjim pregledom rasta za 2016. godinu preporučuje se nadogradnja triju glavnih stupova gospodarske i socijalne politike EU koji su utvrđeni prošle godine: ponovno pokretanje ulaganja, provedba strukturnih reformi te odgovorna fiskalna politika.

► IZLOŽBA - Europska godina za razvoj 2015. u Hrvatskoj

Europska godina za razvoj 2015. otvorila nam je vrata u živopisan i raznolik svijet razvojne suradnje EU-a. Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj Europsku godinu razvoja odlučilo je završiti izložbom. #Zagreb - 19. - 25. 11. 2015. #Osijek - 27. 11. - 3. 12. 2015.

Više o aktualnostima na:

http://ec.europa.eu/croatia/news/index_hr.htm



Konferencija o klimi u Parizu #COP21

Europska komisija je predstavila svoje stajalište i ciljeve uoči konferencije Ujedinjenih naroda o klimatskim promjenama koja se



održava u Parizu od 30. 11. do 11. 12.

Predsjednik Komisije Jean-Claude Juncker te povjerenik za klimatsku i energetska politiku Miguel Arias Cañete sudjeluju na konferenciji, zajedno s drugim svjetskim čelnicima.

Europska komisija je naglasila presudnu važnost postizanja poštenog, ambicioznog i pravno obvezujućeg globalnog dogovora o klimi na konferenciji UN-a o klimatskim promjenama koja se upravo održava u Parizu. Europska unija nastoji postići sveobuhvatni, dugotrajni i dinamični sporazum kojim će se ubrzati globalni prelazak na niskougljična gospodarstva otporna na klimatske promjene. Time se neće samo pomoći u ograničavanju klimatskih promjena i povećanju napora društava da se prilagode njihovom utjecaju, nego će se i potaknuti dugoročni gospodarski rast i održivi razvoj u EU-u i u svijetu. EU snažno podupire Akcijski program Lima – Pariz, inicijativu peruanskog i francuskog predsjedništva Konferencije stranaka čiji je cilj ubrzati djelovanje više dionika. Program događaja organiziran je oko tema akcijskog programa kojima se nevladnim sudionicima

kao što su poduzeća, gradovi i organizacije nudi mogućnost objave ili isticanja poticajnih primjera iz predmetnih područja. Navedene teme uključuju npr. ulogu šuma, prometa, zgrada i obnovljive energije u borbi protiv klimatskih promjena. U paviljonu EU-a na 21. Konferenciji stranaka održat će se više od 100 popratnih događaja koji će biti posvećeni dnevnim temama. (http://ec.europa.eu/clima/events/articles/0107_en.htm) ■

Poslovni razgovori u Grazu pod nazivom "Häusbauermesse Grazu 2016."

Europska poduzetnička mreža poziva Vas na poslovne razgovore pod nazivom "Häusbauermesse Grazu 2016." koji će se održati 14. siječnja 2016 u Grazer Stadthalle u Grazu. Häusbauermesse Graz je regionalni sajam koji je jako poznat širom Austrije i regija koje ju okružuju. Sajam svake godine privlači oko 400 izlagača i 40.000 međunarodnih posjetitelja. Ovaj događaj biti će izvrsna prilika za tvrtke iz Europe i izvan koje djeluju na ovome području da upoznaju najnoviju tehnologiju, pronađu nove poslovne partnere i pokrenu prekograničnu suradnju.

Sektor koji sajam obuhvaća su: solarna tehnologija, izolacija, grijanje/hlađenje/ventilacija, toplinska izolacija, biomasa te tretiranje otpadnih voda

Poslovni B2B razgovori učinkoviti su potraga za poslovnim partnerima, bez nepotrebnog trošenja vremena i novaca. Kako bi pronašli odgovarajućeg poslovnog partnera potrebno je popuniti registracijski obrazac u kojem se opisuje područje poslovanja te traženi oblik poslovne suradnje. Registracijski obrazac objavljuje se u on-line katalogu tako da sudionici mogu odabrati potencijalnog partnera za pregovaranje, te na kraju svaka





tvrtka dobiva svoj individualni raspored poslovnih razgovora.

Sudjelovanje na poslovnim susretima je besplatno a registracija se vrši na web stranici događanja:

<https://www.b2match.eu/energydaysgraz2016> ■

Komunikacija, informiranje i vidljivost u kontekstu fondova EU

Radionica na tu temu je održana 9. i 10. 11.2015. u Zagrebu u organizaciji MRRFEU-a. Bila je namijenjena osobama nadležnim za informiranje javnosti o programima i projektima (su)financiranim od strane Europske unije (EU) u tijelima državne i javne uprave – Publicity Officer-ima, kao i zaposlenicima tijela lokalne i regionalne samouprave te javnih institucija, korisnica sredstava EU, zaduženim za osiguravanje mjera vidljivosti o korištenju sredstava iz programa EU te informiranja javnosti o istima.. Provedba izobrazbe financira se sredstvima

EU NATJEČAJI:

- ▶ *Financiranje znanstvenih projekata iz područja klimatskih promjena (www.fzoeu.hr)*
- ▶ *Natječaj za podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost za 2015. godinu (www.mzos.hr)*
- ▶ *Potpore za ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj, modernizaciju i prilagodbu poljoprivrede i šumarstva, tipa operacije 4.3.3.Ulaganje u šumsku infrastrukturu (www.apprrr.hr)*
- ▶ *Natječaj za nacionalni program stipendiranja "Za žene u znanosti" 2016. (www.min-kulture.hr)*

Više info na www.rera.hr

tehničke pomoći iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

info@edicsplit.eu

+385 21 400 292

